

## AVIS DES SOCIETES

### INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

#### **Société ADWYA**

Siège social : Route de la Marsa GP 9 Km 14 BP 658- 2070 La Marsa.

La Société ADWYA publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 3<sup>ème</sup> trimestre 2010.

<b>D E S I G N A T I O N</b>	<b>3ème Trim. 2010</b>	<b>3ème Trim. 2009</b>	<b>du 01/01/2010 au 30/09/2010</b>	<b>du 01/01/2009 au 30/09/2009</b>	<b>Exercice 2009</b>
------------------------------	----------------------------	----------------------------	--	--	--------------------------

#### I- CHIFFRE D'AFFAIRES (en DT)

* Gamme sous licence	6 986 563	8 437 438	25 138 541	27 016 085	36 069 714
* Générique Adwya	2 521 816	2 404 391	9 885 916	8 557 631	11 877 223
* Façonnage	72 273	127 737	364 930	501 137	742 973
* Modèle Hospitalier	394 173	235 788	1 270 891	1 390 689	1 716 206
<b>TOTAL DES VENTES LOCALES</b>	<b>9 974 824</b>	<b>11 205 354</b>	<b>36 660 278</b>	<b>37 465 542</b>	<b>50 406 116</b>
* Export	166 501	113 834	637 767	273 607	574 962
<b>TOTAL CHIFFRE D'AFFAIRES</b>	<b>10 141 325</b>	<b>11 319 188</b>	<b>37 298 045</b>	<b>37 739 150</b>	<b>50 981 078</b>

#### II- PRODUCTION : ( en unités )

* Gamme sous licence	2 112 783	2 102 654	6 740 618	6 305 844	8 256 729
* Générique Adwya	660 478	290 906	1 997 099	1 371 599	2 166 068
* Façonnage	342 024	301 831	935 585	1 204 570	1 578 572
* Modèle Hospitalier	127 691	222 645	633 431	771 820	965 722
<b>PRODUCTION TOTALE</b>	<b>3 242 976</b>	<b>2 918 036</b>	<b>10 306 733</b>	<b>9 653 833</b>	<b>12 967 091</b>

#### III- INVESTISSEMENTS : (en DT)

* Valeur des acquisitions	1 176 259	808 869	2 984 587	1 627 710	3 005 145
---------------------------	-----------	---------	-----------	-----------	-----------

#### IV- STRUCTURE DE L'ENDETTEMENT : (en DT)

* Dettes moyen et long terme	-	-	1 606 780	449 916	180 492
* Crédits de gestion	-	-			-
<b>VALEUR TOTALE</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>1 606 780</b>	<b>449 916</b>	<b>180 492</b>

- Le chiffre d'affaires de la gamme générique a enregistré une croissance importante de +15,52% (+1,32MDT), passant de 8,55MDT pour les trois premiers trimestres de l'année 2009 à 9,88MDT pour la même période en 2010.

- En matière d'export, la société a pu renforcer sa présence sur les marchés extérieurs, ce qui lui a permis d'accroître ses revenus provenant de l'export de +133,10%, l'équivalent de +0,36MD.

- Ainsi, le chiffre d'affaires global s'établit à 37,30MD pour les trois premiers trimestres 2010 contre 37,73MD pour la même période en 2009, soit -0,44MD

- La production en unités a évolué de +6,76% (+652 milles boites) par rapport aux trois premiers trimestres de l'année précédente pour s'établir à 10,30 millions de boites au 30 septembre 2010 contre 9,65 millions de boites pour la même période en 2009.

- La société a démarré sa phase d'investissement dans le cadre de son deuxième programme de mise à niveau. Sur ce, une enveloppe globale de 2,91 millions dinars a été employée courant les trois premiers trimestres 2010 pour le renouvellement de son parc machines et l'extension de ses unités de fabrication.

- Au niveau de l'endettement, la société a contracté courant les trois premiers trimestres 2010 un emprunt bancaire de 1,5 millions de dinars pour financer une partie de son programme d'investissement